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OPHS OVHS MCMS BES OHES ROES OPIS TOTALS

PARENTS 634 12 555 280 259 339 N/A 2,079

STUDENTS 358 5 301 N/A N/A N/A N/A 664

TEACHERS 43 4 41 20 18 18 8 152





Students: How much time are you spending online at 
school each day, Monday-Thursday?



Parents: How much time is your child spending online at school each 
day, Monday-Thursday?



Students: The amount of work you are doing:



Parents: The amount of work that your student is doing seems:



Students: I feel the academic progress I am making is:





Students: Do you feel connected and engaged with your teachers?



Parents: Does your student feel connected and engaged with their 
teacher?



Staff:I would say that when it comes to the connection between my 
students and myself, students are: 



Students: Do you feel connected to your school?



Parents: Does your student feel connected to their school?



Students: How is Friday working?



Parents: How is Friday working?



Students: How would you describe the technology component 
at OPUSD at this time?



Parents: How would you describe the technology component at 
OPUSD at this time?



Staff: Operating a school system remotely requires functioning 
technology. How would you describe the technology component in 
OPUSD at this time?



Students: If a problem has come up with technology, how was your 
experience related to the resolution of that problem?



Parents: If a problem has come up with technology, how was your 
experience related to the resolution of that problem?



Staff:If a problem has come up with technology, how was your 
experience related to the resolution of that problem?



Students: How well are you being supported emotionally?



Parents: How well is your student being supported emotionally?



Students on a 504 Plan: How well do you feel supported?



Parents of students on a 504 Plan: How well does your student feel 
supported?



Students with an IEP: How well do you feel supported?



Parents of students with an IEP: How well does your student feel 
supported?


